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SZKOLNY REGULAMIN DOKUMENTOWANIA PRACY 
W RAMACH SZKOLEGO KOŁA WOLONTARIATU 
”ZŁOTE ANIOŁY” 
ORAZ DZIAŁANIA NA RZECZ ŚRODOWISKA SZKOLNEGO DLA UCZNIÓW KLAS IV -VIII

Szkoły Podstawowej nr 3 im. Marii Konopnickiej                                  w Białej Podlaskiej
Podstawa prawna:

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 21 sierpnia 2019 r. w sprawie przeprowadzania postępowania rekrutacyjnego oraz postępowania uzupełniającego do publicznych przedszkoli, szkół, placówek i centrów (Dz.U. z 2019 r., poz. 1737) 
Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 27 sierpnia 2019 r. w sprawie świadectw, dyplomów państwowych i innych druków

Regulamin 
określający zasady dokonywania wpisów w części świadectwa dotyczącej szczególnych osiągnięć ucznia, osiągnięć w zakresie aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu.
1. W części świadectwa dotyczącej szczególnych osiągnięć ucznia odnotowuje się – osiągnięcia w zakresie aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu w środowisku szkolnym lub poza nim.

2. Warunki jakie musi spełniać uczeń, aby jego działalność została umieszczona na świadectwie szkolnym promocyjnym:

· zgłoszenie chęci pracy jako wolontariusz do szkolnego opiekuna Koła Wolontariatu „Złote Anioły” lub opiekuna SU i aktywna działalność w pracach organizacji wykazywanie się dużym zaangażowaniem, aktywność ucznia odnotowuje opiekun szkolnego koła;

lub

· aktywny udział w akcjach charytatywnych na terenie szkoły lub poza nią (schronisko Azyl, zbiórki WOŚP itp.), potwierdzona przynajmniej trzema uwagami pozytywnymi w danym roku szkolnym;

lub

· w przypadku wolontariatu poza środowiskiem szkolnym wpisu na świadectwie dokonuje się na podstawie zaświadczenia od opiekuna tej organizacji, dostarczonym wychowawcy najpóźniej na 14 dni przed roczną radą klasyfikacyjną. 
Zaświadczenie ma zawierać nazwę placówki/instytucji, pieczątkę i podpis osoby odpowiedzialnej za opiekę nad wolontariuszem, okres, w którym wolontariusz angażował się w pomoc oraz ilość zrealizowanych przez niego godzin.
· działalność odbywała się poza czasem trwania lekcji.

3. Wpisów na świadectwie w rubryce szczególne osiągnięcia dokonuje nauczyciel wychowawca na podstawie w/w warunków oraz przedstawionych przez ucznia dokumentów i zaświadczeń,.
4. Weryfikacji umieszczonych na świadectwie wpisów dokonuje Komisja w składzie: przedstawiciel dyrekcji, koordynator wolontariatu, opiekun samorządu.
Uczniowie klas ósmych, na świadectwach ukończenia szkoły, w części dotyczącej szczególnych osiągnięć ucznia, mogą otrzymać wpis o aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu, jeżeli:

· co najmniej trzykrotnie w II etapie edukacyjnym (klasy IV-VII) otrzymali wpis na świadectwie promocyjnym o aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu,

lub 

· otrzymali wpis na świadectwie promocyjnym w II etapie edukacyjnym (klasy IV-VII) o aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu oraz w klasie VIII spełniają warunki z pkt. 2 niniejszego regulaminu.
Uczniowie szkoły podstawowej w procesie rekrutacji do szkoły ponadpodstawowej, otrzymują dodatkowe 3 punkty za osiągnięcia w zakresie aktywności społecznej, w tym na rzecz środowiska szkolnego, w szczególności w formie wolontariatu.
Opracowała:

Michalina Muchla

opiekun Szkolnego Koła Wolontariatu „Złote Anioły” 
